 

 Referat fra den ordinære generalforsamling i  Antenne- og Bredbåndsforeningen EGEBJERGNETTET
Afholdt mandag den 30. marts  2009 i Fælleshuset, Agernhaven 8. 
 
 
Foreningens formand, Bent Kristensen, bød velkommen til de ca. 25 fremmødte.
Demonstrationerne, diskussioner herom samt den egentlige generalforsamling foregik i lidt ”spredt fægtning”, men her er alene den formelle generalforsamling refereret i henhold til dagsordenen.

 
1. Valg af dirigent
 
Ole Bech blev valgt til dirigent. Han konstaterede, at indkaldelsen til generalforsamlingen har været offentliggjort i Egebjergbladet og er udsendt til medlemmerne inden for den i vedtægterne fastsatte tidsfrist. Generalforsamlingen er således lovligt varslet og beslutningsdygtig.

 
2.  Formandens beretning  
                      
Bent Kristensen resumerede bestyrelsens aktiviteter i det forløbne år. Der har igen i år været tale om en ret udpræget ”træden vande”, medens vi venter på en endelig melding fra DONG om tidspunkter for fibernettets etablering og ibrugtagning. Han viste et kort diasshow, hvori sammenlignes situationen i dag med den for to år siden. Der har generelt været tale om, at alle har fået mere båndbredde til lavere priser.

Ovennævnte demonstrationer viste så bl.a. lidt af det, der vil være med til at drive behovet for fortsat øget båndbredde, f.eks. HDTV. 
 
Den seneste melding fra DONG lyder på kabellægning i ”2009”, hvilket som bekendt koordineres med gennemførelse af kommunens belysningsplan. Kommunens seneste melding er, at man håber at gå i gang i september 2009. Der er lidt spredte tegn på forberedelser hertil, bl.a. om belysningen på private fællesveje og enkelthusstande med luftledning som stikledning.
Vi følger løbende op ved at tjekke hjemmesiderne og ved direkte kontakt til DONG.

Situationen er p.t. fortsat, at vi med en tilstrækkelig høj tilslutningsprocent formentlig vil kunne opnå en ”rabat” på fiber-infrastrukturen i Egebjerg på i alt et par mio kr. Det vil være i form af gratis gravning af de første 15 meter på egen grund, hvilket i dagens priser svarer til godt 3.000 kr. pr. husstand. Dennes udgifter til fiber vil herefter være godt 1.500 kr. i tilslutningsafgift og en månedlig abonnementsudgift på p.t. 179 kr. 
 
Bent nævnte, at bestyrelsen har tilbudt foreningen Egebjerg Fælleshus at sponsorere anskaffelsen af en trådløs router til huset, således at man i huset kunne gå på nettet fra f.eks. sin bærbare PC. Tilbuddet er foreløbig blevet vel modtaget, og vi afventer p.t. husets endelige tilbagemelding.
 
Under den efterfølgende spørgsmål/svar-runde fremkom bl.a. følgende:
·    DONG/tjenesteudbyderne har endnu ikke løst problemet med, at der kræves en set-top boks til hvert TV, hvis de skal vise hver sin kanal. På det seneste synes dog at være mulighed for, at en væsentlig husstandsrabat vil kunne afhjælpe den økonomiske side af sagen. 
·    DONGs økonomiske tilbud til foreningen Egebjergnettet står fortsat ved magt, hvilket er skriftligt nedfældet og senere bekræftet mundtligt.        
·    Af TDC’s to infrastrukturer i området er telefonkablerne efter vor opfattelse i en elendig kvalitet, der mange steder ikke kan opfylde dagens krav til båndbredde. Der er da også klare tegn på, at TDC nu nedprioriterer telefonnettet til fordel for mobil, fiber og kabel-TV (=YouSee).
·    Når fibernettet er i drift vil foreningen formentlig som interesseforening arbejde for yderligere rabatter til medlemmerne. Der er næppe tvivl om, at etablering af en konkurrerende infrastruktur vil give en yderligere konkurrence på priserne og f.eks. flere små TV-pakker end i dag med deraf følgende fleksibilitet for brugeren.
 
Beretningen blev herefter godkendt. 

       
3.  Fremlæggelse af regnskab for 2008
 
Frank gennemgik kort regnskabet, der herefter blev godkendt.
 
 4. Forslag fra bestyrelsen og medlemmer.
 
Der forelå ingen forslag. 
 

5. Fastsættelse af kontingent, herunder fremlæggelse af budget
 
Frank gennemgik kort budgettet. 

 
Budgettet og forslaget om at sætte kontingentet i 2009 til nul kroner blev herefter énsstemmigt vedtaget.

 
6. Valg
                   Følgende blev valgt:
Formand: Bent Kristensen (genvalg).
Et bestyrelsesmedlem: Henrik Jensen (genvalg).  
To bestyrelsessuppleanter: Anne Reinert og Lars-Bo Videbæk (begge   genvalg). 
Én revisor:  Erik Hagen (nyvalg).
Én revisorsuppleant:  Jørn Ishøi (genvalg). 
Uffe Harksen, Frank Damgaard og Jørgen Jørgensen var ikke på valg i år.

 
7. Eventuelt


Bent Kristensen opfordrede alle vore medlemmer til at ”promovere” vort projekt for naboer, venner og bekendte i området. Jo flere, der melder sig, jo stærkere vil vi stå i de videre forhandlinger.

-------------------------------
 
I forbindelse med generalforsamling var der demonstrationer af og snak om trådløst Internet (”3”), herunder modtagelse af Internet-TV ad den vej, og modtagelse af digitalt TV, HDTV, m.v. ved Frank Damgaard. 
 
 
 Sign.                                                                                 Sign.
-------------------------                                                       ----------------------
Ole Bech                                                                                 Henrik Jensen
Dirigent                                                                                  Referent  
 
 
 
 
 
 
